

„Žlutý anděl“ nám sebral tři body!

## F.K.Nebužely – T.J.Vitana Byšice „B“

0 : 0 (0:0) penalty 0:3

1			
K.Kamínek 8			
5	3 (k)	2	6
S.Kinzl 6	Novák 7	L.Kmínek 6	D.Frydrych 7
7	8	4	9
Boček 7	Bodnár 7	Skála 7	Sadílek 7
	11 82'		10 53'
	Elhenický 6		Hlom 4
12 53'	13 82'	14 zraněn	
M.Frydrych 4	Jedlička -	Legner -	

Hosté z Byšic si v dnešním zápase mohli **pojistit postup do III. a to se jim díky rozhodčímu na 100% nakonec povedlo** (zápas s Tuhání je jen formalita)! Od úvodního hvizdu rozhodčího hosté potvrzovali, proč jsou první v tabulce. Kádr mužstva, rychlá kombinační hra a technická vyspělost většiny hráčů je předurčuje do vyšší soutěže. **V prvním poločase hosté měli herní převahu a několik velkých šancí ke skórování, ale proti nim stálo houževnaté, bojovné a maximálně zodpovědné mužstvo s výborným K.Kamínkem v bráně!!** My jsme měli také pár dobrých šancí, **ale tu největší měl ve 29' Elhenický, jenomže ve vyložené šanci míč netrefil.**

Do druhého poločasu obě mužstva nastupovala s vědomím, že i pouhá jedna fatální chyba může být rozhodující v celém zápase. My jsme mohli být daleko klidnější, nám o nic nešlo, **ale hosté z Byšic s přibývajícímí minutami si uvědomovali, že dnešní neděle se jim začíná komplikovat!** Hra se začala pomalu vyrovnávat, **ale hosté přesto měli pár hodně nebezpečných šancí, které K.Kamínek jednu po druhé likvidoval!** Od 60' jsme začali vystrkovat růžky a obrana Byšic začala mít čím dál tím víc práce. **Rozhodující momenty celého utkání přišly mezi 77' - 83', to začal úřadovat „Anděl ve žlutém“!** Nejdřív neuznal regulérní gól, v 77' jsme po autovém vhazování a dvou tečích (naš útočník a hostující brankář) **dopravili míč do branky Byšic!!!!** A korunu všemu dal „andílek“ v 83', hráč hostů zahrál aktivně rukou v pokutovém území (všichni přestali hrát i hosté), ale píšťalka zamrzla a hosté se usmívali!!! Do konce utkání měli Byšice ještě jednu nebezpečnou střelu, ale K.Kamínek se v brance nenechal překvapit. Emoce a pocity zmaru zanechaly stopy při penaltovém rozstřelu a tak M.Frydrych, L.Kamínek ani Sadílek penalty neproměnili na rozdíl od hostujících hráčů.

Je mi z toho smutno, hlavně vůči hráčům a jejich kvalitnímu výkonu!!!